

鶴 僑 通 訊

HONG KONG
HOK SHAN
ASSOCIATION
NEWSLETTER

非 賣 品

49



會務簡訊

一、友好往來：

二月二日，香港廣東社團總會舉行新春團拜酒會，本會理事長呂榮駒先生應邀出席。

二月十二日，香港印刷業商會在北角新都會酒樓舉行春節會員聯歡大會，本會理監事呂家駒等十人應邀出席。

二月十八日，香港灣仔區各界協會在灣仔駱克道金冠大廈「灣仔社區活動中心」舉行新春團拜酒會，本會理事任偉生代表出席。

二月十九日，南海九江同鄉會在旺角倫敦大酒店舉行成立六十周年紀念第十六屆理監事就職典禮暨春節聯歡大會，本會理事任劍文等二人代表出席。

三月十二日，旅港高明同鄉會假九龍旺角倫敦大酒店舉行第二十屆理監事就職典禮暨春節聯歡敬老大會，本會理事任偉生等二人代表出席。

三月十七日，四邑會所假座香港大會堂美心皇宮舉行第十八屆理監事就職典禮暨春節聯歡大會，

本會理事任偉生等二人代表出席。

三月十八日，旅港鶴山龍溪同鄉會在珊瑚海鮮酒家舉行春節聯歡大會，本會副理事長李純熙及任榮照等十一人出席。

三月廿六日，香港馮氏宗親會在金鐘名都酒樓舉行春節聯歡敬老勵學及會員大會，本會副理事長李純熙等十一人出席。

三月三十一日，順德聯誼會在灣仔會議展覽中心舉行慶祝成立五十九周年暨〇六至〇七年會董就職典禮，本會理事任偉生等二人代表出席。

五月九日，為加強聯絡，互相溝通，促進往來，由江門市政協趙善祥主席率領的江門職業技術學院院長盧坤健一行六人赴港團，在香港四邑會所舉行座談會，本會執行會長馮業昌先生代表出席。六月十日，由江門市僑聯會新一屆主席張國富為團長的赴港拜訪團一行十一人拜訪本會，受到本會各理監事的熱情接待。

六月二十六日，香港廣東社團總會在香港會議展覽中心新翼五樓大會堂舉行「慶祝香港回歸祖國九周年暨創會十周年聯歡宴會」，本會理事任偉生代表出席。

二、代收捐款：

代收扶貧助學基金有：易強華先生三仟元，黃馮德英女士二仟元，勞沛顏女士二佰元。

代收鶴山鄉訊基金有：任偉強先生五百元、王嘉卉先生八佰元。

代收李福善先生捐助鶴山市雙合福善中心學校款項六十萬元。

三、慈善捐款：

本會及各理監事捐贈聯合國兒童基金會港幣合共一萬元。

本會捐助灣仔區青少年暑期活動經費一仟元。

四、發展會員：

二〇〇六年上半年度加入本會的鄉親有三十人，其中有多名來自香港各大專院校之優秀鶴山籍學生，不斷壯大本會組織，對促進本會會務，增強會務活力，繼承前一輩之優良傳統起到積極作用。



江門市僑聯拜訪團與本會首長合照

出版者：香港鶴山同鄉會
主編：本會宣傳部
地 址：香港莊士敦道五十號三樓

電 話：二五二七七七四五・二五二九一四三零
傳 真：二五二七九一零六

二零零六年七月